
63,5 % 

26-53 %
perdront leur emploi ou 
démissionneront pendant/ 
après le traitement2-4

des survivants du cancer
retournent au travail1

1 sur 5 
survivant du cancer connaîtra des problèmes de santé 
liés au cancer a�ectants leur capacité à travailler

>26 %
signalent une 
détérioration dans leur 
capacité de travail 
physique5
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dans leur retour au travail
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19 %
signalent une 
détérioration dans leur 
capacité de travail 
mental5

57 %
réduisent leurs 
heures de travail de  
>4 heures/semaine 
à cause du cancer6

Le retour au travail parlons chi�res

Impacts sur le retour au travail


